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Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.
»Ustuga wywozu i utylizacji odpadéw medycznych”.

Szanowni Panstwo!

Na podstawie art. 286 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zamdéwien publicznych (tj. Dz. U. z 2023 r. poz.
1605 z zm.), Zamawiajacy:
— zmienia termin sktadania ofert do dnia 21.12.2023 r. do godziny 09:00,
— zmienia termin wpfaty wadium do dnia 21.12.2023 r. do godziny 09:00,
—  zmienia termin otwarcia ofert na 21.12.2023 r. godz. 10:00,
— zmienia termin zwigzania ofertg do 19.03.2024,
— zmienia tres¢ SWZ zgodnie z wyjasnieniami.

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. - Prawo zamodwien publicznych (tj. Dz. U. z 2023 r. poz.
1605 z zm.), w zwigzku ze zgtoszonymi pytaniami dotyczacymi Specyfikacji Warunkéw Zamdéwienia, Zamawiajacy udziela
odpowiedzi na nastepujace pytania:

Pytanie 1.

Na potwierdzenie spetniania warunkéw udziatu w postepowaniu w zakresie ,,Zdolnosci technicznej i zawodowej”
Zamawiajacy wymaga certyfikatow wydanych przez niezalezny, notyfikowany osrodek certyfikacji, potwierdzajacych
wdrozenie i zarzadzanie Systemu Zarzadzania, zgodnie z normami PN-ENISO 140001:2015 oraz PN-EN SO 9001:2015.
Jednoczesnie Zamawiajgcy wymaga, aby certyfikaty byly wydane nie wczesniej niz 12 miesiecy przed uptywem terminu
sktadania ofert.

Zazwyczaj firmy certyfikujace wydajq tego typu dokumenty na okres dtuzszy niz 12 miesiecy. Wykonawca w dniu
sktadania ofert moze dysponowac waznym certyfikatem wydanym wczesniej. W zwigzku z powyzszym prosimy o
modyfikacje zapiséw zawartych w rozdziale Il ,Warunki udziatu w postepowaniu” pkt 1 oraz w rozdziale IX , Wykaz
oswiadczen i dokumentdéw ...."” ust. 1 d.2) i d.3 dotyczacych terminu wydania certyfikatéw na 12 miesiecy przed dniem
sktadania ofert. Proponujemy, aby Zamawiajacy wymagat w dniu sktadania ofert waznego certyfikatu wydanego
zgodnie z normami PN-EN I1SO 140001:2015 oraz PN-EN SO 9001:2015.

Odpowiedz: Zamawiajacy przychyla si¢ do wniosku i zmienia tres¢ SWZ w sposéb nastepujacy:

»Zamawiajacy wymaga, aby certyfikaty byty waine w dniu sktadania ofert przez Wykonawce”.

Pytanie 2.

Na potwierdzenie spetniania warunkéw udziatu w postepowaniu w zakresie ,,Uprawnier do prowadzenia okre$lonej
dziatalnosci gospodarczej lub zawodowej” Zamawiajgcy wymaga m.in.

»aktualne zezwolenie na zbieranie odpaddw wydane przez wtasciwy organ”

Zgodnie z definicjq zbieraniem jest gromadzenie odpaddw przed ich transportem

do miejsca przetwarzania ... oraz tymczasowe magazynowanie odpadéw, o ktérym mowa w pkt 5 lit b Art. 3 ustawy o
odpadach z dnia 14 grudnia 2012r., czyli tymczasowe magazynowanie odpaddw przez prowadzgcego zbieranie
odpadoéw.

Decyzja na zbieranie odpadéw zakaznych moze by¢ wydana jedynie w szczegdinych przypadkach,

w celu zapewnienia ciggtosci odbioru odpaddw.

Firmy posiadajgce i eksploatujgce spalarnie odpadéw medycznych $wiadczg ustugi transportu odpaddw bezposrednio
do miejsca unieszkodliwienia. W zwigzku z tym nie maja obowiazku posiadania decyzji na zbieranie, a jedynie decyzje na
transport (lub wpis do rejestru, o ktérym mowa w rozdziale 2 Dziat Il ustawy o odpadach) i na unieszkodliwianie
odpaddw.
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Biorac powyzsze pod uwage wnosimy o odstapienie od wymogu posiadania decyzji na zbieranie przez wszystkich
oferentdw, a zadanie jej tylko w przypadku, gdy decyzja jest wymagana.

Odpowiedz: Zamawiajacy przychyla sig do wniosku i zmienia tres¢ SWZ w sposéb nastepujacy:

,,aktualne zezwolenie na ustugi transportu odpadéw i ich unieszkodliwianie”.

Pytanie 3.

Zgodnie z zapisem zawartym w §1 ust. 14 wzoru umowy:

,14. Wykonawca zobowiqzuje sie do dostarczenia Zamawiajgcemu w ciggu 7 dni od dnia zawarcia umowy oswiadczenia
o zatrudnieniu przez Wykonawce lub wskazanego przez Wykonawce podwykonawce 0séb wykonujgcych czynnosci w
zakresie przeprowadzania przeglqdéw, konserwacji, kontroli bezpieczeristwa aparatury medycznej wraz z naprawami na
podstawie umowy o prace, z podaniem imienia i nazwiska, czynnosci, ktéra bedzie realizowana w ramach przedmiotu
umowy, ze wskazaniem okresu zatrudnienia kazdej z tych osob. Wykonawca jest zobowigzany do aktualizowania
informacji podanych w ww. oswiadczeniu.”

Prosimy o wyjasnienie czy nie nastapita omytka pisarska? Czy w/w o$wiadczenie ma dotyczy¢ pracownikéw
wykonujgcych czynnosci w zakresie transportu i utylizacji odpadéw?

Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza, ze nastapita omytka, zapis ma dotyczy¢ pracownikéw wykonujacych czynnosci
w zakresie transportu i utylizacji odpadéw. Zamawiajacy dokonuje korekty zapisu we wzorze umowy.

Pytanie 4.

Zgodnie z zapisem zawartym w §5 ust. 4 wzoru umowy:

Kopia dokumentu potwierdzajgcego zawarcie umowy ubezpieczenia, poswiadczona przez Wykonawce za zgodnosc z
oryginatem, stanowi zatqcznik do niniejszej Umowy. Kopie takq Wykonawca zobowigzany jest dostarczyc
Zamawiajgcemu kazdorazowo niezwtocznie w przypadku zawarcia nowej polisy lub jej odnowienia (co najmniej na 30
dni przed koricem obowiqzywania dotychczasowej polisy).

Prosimy o modyfikacje cytowanego zapisu, gdyz towarzystwa ubezpieczeniowe nie sa sktonne zawierac kolejng umowe
ubezpieczenia od odpowiedzialnosci cywilnej z trzydziestodniowym wyprzedzeniem,

w sytuacji gdy aktualna umowa nadal obowigzuje. Proponujemy, aby Zamawiajacy Wymagat przedstawienia nowego
dokumentu dopiero z dniem wygasniecia poprzedniego.

Odpowiedz: Zamawiajacy przychyla sie do wniosku i zmienia tre$¢ SWZ w spos6b nastepujacy:

,Kopia dokumentu potwierdzajacego zawarcie umowy ubezpieczenia, poswiadczona przez Wykonawce za zgodnos¢ z
oryginatem, stanowi zatacznik do niniejszej Umowy. Kopie taka Wykonawca zobowigzany jest dostarczy¢
Zamawiajacemu kazdorazowo niezwtocznie w przypadku zawarcia nowej polisy lub jej odnowienia”.

Pytanie 5.
Czy jest mozliwos¢ odbioru odpadéw samochodem cigzarowym ( DMC 12 t )?
Odpowiedz: Tak, z koniecznoscig posiadania windy.

Pytanie 6.

Zamawiajacy w rozdziale Il Opis Przedmiotu Zamdéwienia w pkt 11 ppkt 4. wksazuje:

,Odbiér odpadéw bedzie sie odbywat: - z terenu SP ZOZ USK Nr 1 Im. N. Barlickiego W todzi, Ul. Kopcirskiego 22 -
codziennie od poniedziatku do soboty, minimum 5 razy w tygodniu w godzinach od 04.00 do 07.00, dodatkowe wywozy
po godz. 16.00. w soboty od 6.00 do 12.00 ,,

Czy Zamawiajacy zezwala odbidér odpaddw 3x w tygodniu ?? Powyzsze rozwigzanie pozwoli na ztozenie Zamawiajgcemu
korzystniejsze oferty cenowe;j.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 7.

Zamawiajgcy w rozdziale Il Opis Przedmiotu Zamowienia w pkt 11 ppkt 6. wksazuje:

,Zamawiajacy wymaga odbioru odpadéw w szczelnie zamknietych pojemnikach o pojemnosci 0,9 m3, stanowigcych
wtasno$¢ wykonawcy i dostarczanych przez niego. Petne pojemniki majg by¢ odbierane zgodnie z wymaganiami SWZ, a
na ich miejsce maja by¢ wstawiane puste pojemniki po dezynfekcji. Zamawiajacy wyraza zgode na odbiér odpadéw z
pojemnikdw Wykonawcy bezposrednio na samochdd wykonawcy. Samochody Wykonawcy w obu przypadkach muszg
by¢ przystosowanych do przewozu odpadéw medycznych, oraz wyposazone w wage w celu potwierdzenia cigzaru
poszczegblnych rodzajéw odpaddéw medycznych w miejscu zatadunku. W przypadku zatadunku odpadéw medycznych
bezposrednio na samochdd do obowigzkéw wykonawcy nalezy mycie i dezynfekcja wiasnych konteneréw w miejscu do
tego wyznaczonym przez stuzby epidemiologiczne szpitala”
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Prosimy o doprecyzowanie jakg ilos¢ pojemnikéw Zamawiajacy wymaga do obstugi oraz czy Zamawiajgcy dopuszcza
pojemniki o pojemnosci 1100L — na rynku nie sg dostepne pojemniki o pojemnosci 0,9m3.

Odpowiedi: Zamawiajacy wymaga zabezpieczenia minimum 15 pojemnikéw i dopuszcza pojemniki o pojemnosci
1100 1.

Z powazaniem,
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